FTATOAL HOBLHHEE 1 FEaEITEND
R LB % HARIC E5I5<Y%

4

A ]
n &







v X/ 9 3 HY nt UJWZtocd4"06d m it 1% 01-
3YD“ 6oOMYQU 0" T"-CFOK6 U WEEF" OW" XxOT
300®0ZY4OQpB"

w

GxWZodéxoT"T g"1-3%x 08U emKU ,3" o, 3" X
X = 1T epUbg" o 7w X o . © O" m’'
F ot be2x} 6T €81 Q06"

oY S, BTt ew X o2 Do FY&ibo oX
owbd4Qk @oQ6 6} 0" T Oonmyx 6° "@fé6° tv 9"
" XW 6 ZTa-acFOkp T'x-X0é86 MNoMWBg -~ oHOXx wb

p0° DHoOoQOMUQH B

{xh"t tMoy" R O} X~CF ~X06¢QU - oR
6" QBUBGC” ~CF’  ~%0°2 .6x“0" . > QTw -~cF =Xo
° 20 .6 s toD=uBUBGg"OB0Dex }F 6BMTEF 1T E1 Q06"

T XPOOOF" L TwoOT”  e~cF =~X%o0°2HOO?
6F 06" & F " éx wogxmhi Ohx 0€31 ¢" X% "o
XN mKg" 6vWU MKYU-cFBOKYXEUTOXKp=-X06-MNoMI Y
OKEWYT > 9 6mMOMYOGOY" " ax06"028hyx  6°YN" K MY
nwodidir’ 6 mBYWY s T x Tw "~ s % 7 x 6
0°e8hpt® , 86 e=-gF =-%0.d>2HO0°6}|F MOGQUHO"

o6 " s .~ x Tw . s % " x 602 6hppYUY "~ w
9 s> Dex="lx ®@mB1 ploTYoZdQOB" 9g60Y 86ba 4L
KobUflooOKk 00060, xD'HxB¢g"~ od 6 =ZFYXnMFKYOpB"
MOT" GX" e~CF ~a%0.2HOO° | TKOU" GEE 6P
qOU 8" a¢F’ aXo02u, xXOGxy " o617~  cE©QAGPUQUO+» X

vy Tb00/4YOBppFT"sfAx #“ TE-D2EE PYOPW=Z=| MD
61 YOQOB"

114



D é T 1
é TSR 1
E | ettt ettt ettt ettt et et et et e et et et et et et et et et et et et e e et et et e e etet e s eeereneas 2
é D 7l ettt ettt et e ettt ettt ettt et et nn et eteee e e e e 2
E T N TR 2

péEPI kA RO 2
[oJ = =N s T T e o OO 3
[SE-IE =2 i« TSP 3
[oJ = =2 A I T G e T e L SO 3
é B« RSO RRR 3

5 E N A et 4

& A D M) ettt e ettt ettt ettt et ettt ettt et et e et et et et ettt et e et et et et et eemn s 4
(RS =0 TR T T T OO 4
(R = = 2R Y 1 RO 5
E A R TR 6
é 6 L ettt 7
E ettt ettt ettt ettt e et e et et e et et e e et e s 7

5 3 A S T B T I ST 8
é 4 R 8
E 4o RO 9
é ettt ettt ettt ettt ettt n e 10

5 E na 9°° 0 TN 11

Ao S = S T T OO 11
1P A~ A’ i D T T T T e 11
pEPAL in M 1, T T ML e 12



na E 4° L OO 13
péEPI S SO SEOSEOSROSUTR 13
pEPI s A B TP 14
na @& A0 77 3 L AN T M e, 15
peEP 4 J YAdMX Ao YT M e 15
DEPD T 7 kT T D 0 T T T T T M e 16
na E | 0 s 16
péEP S R B ettt ettt 16
pEP A A o ISP 17
é A k1 T RSO 19
é k & S OO 19
E k & V. "N o QOO RSRRR 19
& 1 | ka4~ 1A 4000 TN B s 22
E k & 17 A i At o QR 29
i p) A TN Y I T TP 30
é RO 30
E 5. vMJdvn ~ ettt ettt 30
péEP T RO 30
pEPI 1~ B T OO 32
pér i T TR 32
é N ettt ettt et e ettt ae et aeereere et ne e 33
(I3 =2 TN VR B RO 33
pEP ~ o G TR 33
(I = v OSSR 34
pEP ~ N ettt ettt ettt a ettt a et reenetens 34
[ JC= 30 =J SRS 35
pi P v N A o I OO 35
pi P, T O RORTRRRN 35
(oI =2 N TSRO 35
o PO 36
B T N T ettt n e, 37
i Yy N ettt ettt ettt en e rneea, 37



o ST T PSPPSR 38
é JYnAT L ettt ettt ettt ettt et ettt et e et et st e et tens 38
oI = T PR 38
PEP A 4 6 ettt et et et et et et et a—e ittt et etet e et et et et et et et et e e et et et et et et et et et et ere et et et et et eeeeees 38
D B P 1 T N ettt ettt et e et eae e 39
pPEP | S - OO 40
[T 3 =o S EORRR 42
pi P k & 1 [T TSRO 46
piP 1 4 T4 1 B TR 49
pl P 04D kd 14 [ TSRS 50
pi P 477 A e TSRS USRS 51
pL® af q i A D T A ettt n e 53
E N~ i A T2 N RS 56
3 A o OO 57
4 Al G T RO 58

ooo

_@
)
]




Dx

A .
8 0 - - 48 - 4 —= 0% —
8 % = — s > Llg = L 4 o - r|r=e =
— = A 8 % 5[ =%n{s =2Ll— | < =ds
# =™y | <% Efd=™3A0
20 o ~ s o2ln = — s - o Ay
ks 24 g =2 1Ln = o] o ksads =1Ln =
ok o 27 Yl — ™ - - 0
98 — n 8 n — 98 — =>1Lp = —
ot <A{a =1Ln = Loads1yg «vVo
z Ls AL eqo3V-— > Ly 4 £ 40 q°8 = -4 A
™y Lzodd B < %s o3 LN o3 Lr=o%{s— a-L
<8 27 ~ 8 > L E 9 8 g < ™e 9
AL -8 - -~ 9av =1ILp = — 10 AL n -
== %7 <V
ol o8 L L - _ | =||_|8 ¢| —
L A k' fio— oz— L o 3%
— 80 ~ L % 32 - — 1 & A5 o=y
A° 7 Vs ~m= Ls g ko %% — - % 3d=%
q s 30 -8 n > L k!figd -8 L e 4
A‘”\/ ks =— Vs i n N O n L e
| < %# % |fes® - =— 4 <o= 4 i o2k
e - 0 L k=™ <<t g v
- ™= | 8 8 n — % A{ < | No
3 YF# <V % 10 %l no - % ot vise-|
4 R S
=8 Y% Y -~ = 1Lp = 4L o= ™y v ky
> Ln = 8 o<s™es o d A< eqA0



M

| =1Ln = 24 65 61 -~ #0203

>bn = o #1f38°09Ve

15 120 % 1498 - % 31 3~  t4V
lSl/sllfs - - %03 o 4 - A‘" L—< -
34°

3V ® 4L < =8 30 - - -
||-=| < o= £ 1 ":Jll V d s 3y ™™ 8 Mg,
™MunqogVZi ek fi L ksaq - R T

i

QO Xul dx
p

é T 04
|8 4L < o8 4L SA'” %) S‘:'=|
A9
E " AN
peEPA . ki TN+ T
>Llpy = 77 -~ %0 =Ly = L& Ao
> 8 d — L 2 % =|8 — - tY=™3A°



PEP JdYnANT™ @

L AfrNvf=s = - 4 = ad3x L& A
L |8 - = - r YWAasgleosg >Lp =
9 - SA'||\/I=I_8'ﬁ‘DJ L <:>=| @\/9
F1> N "“O0AR
- A 0o 6 - 796
. n n v L~ - N
31 2 8 31 2 20
[A ]
796 668 83.9
peEPJKk® 7 &
- ‘:>|_N9\/_I.E|8 d - A E| d < — 4L =N ¥
F == T3 A9
PEPNMANYNKkMAIAN a
L 5 - L LYRK' e-ncofisd =8 Bl 3
4|\/ AL - - dL == ™3 A°
é I ¢
- - %0 - & -8 >1Lp = z— 4
58 —_ @:I 8 -_ L TM=|A9



E N A
€ AN 7 07
PEPNA MANN1
— 31 - | & 11,398 8 13,095 —
24,493 #£A° H' Fesd <o <les 69 — % L o
~ 35 - ™ - % aoof=™|I<Y%ylh]gAc
—30 - =384 %[ L 3420 — % o™ <Yf|s
— Y8 tdgA0
H' Feo
|| 24,493 ||
90 | 670
595 80-84 | 924
747 7579 | 935
7074 | 1,084
1,139 6569 | 1,145
60-64 | 1,042
5559 | 739
50-54 | 724
4549 | 719
4044 | 613
35-39 567
30-34 507
2529 | ] 405
2024 | a8
1510 | ] 505
1014 | | are
s9 | ]ass
() 0-4 394 . )
1,500 1,000 500 0 0 500 1,000 1,500
31



41

EPWJ

Y

O

=l
=
-
[e¢]

3/8 @
To}
Q8T
— ()

I}
g
N «—
L
9 ¢
_ To}
Vi g
oo}
VI
= 5
= o
=l
=
[ee]
i)
|
L
o |
VI ==

TM=I AQ

o=

- 40%

- 20%

- 0%

J

IR

32.9% 36.5%

29.9%

26.2%

22.9%

15.1% 13.4% 12.1% 11.7%

17.1%
32,842

2,984

3,272

,904

3

4,704

5,617

27

22

17

12

-



— | < == ™ -—N9=|=|A%8
% L Leam™m oy -0 - % Nef 2074 %
2 | = == ™3 A9
— | 58 Y% |- 62 # | 1.92# NJ vV —%s Ak
t e 15 %l 19 # | 1.609 # og oV 0 olpes 20 Y%l
24 # | - 08 183<af=™g3A¢°
H'Fesd <o L s % 0 15 Y%k 49 <
— % =™ 1<% tdgAe [=8 - s
L e 1V o=ls — — r |=3781/81/8-|| -|-|| ™y
Le Loy ot # | < o= #Ne| < 2340
R B2 _
220 o T mmeme-
2.10
200 r
190
1.83
180
170
160
150 ¢ 1.54
1.51
140
130
1.20 * * *
58 62 63 4 59 10 14 15 19 20 24
n
B1 <|®s1 — % <td] 15 %49 32~ 5 =
L A #As
B2 Zmmu <] + 4 - ™ = vEe ™

L_ _

EVAN



1TD

% % -~ Nef| & | - == — % 2893
V 8 = - LA % 09 Negy+o
- 2431 -" - o) K —L-"-”SS $|
30 %34 — % L Fzrml_—s= 2| ps¥2/ —
Y%q Fd o™i <% %yqAc0
( ) _____ + .........
100
80
60
40
20
10.4 12.4
15 19 20 24 25 29 30 34 35 39 40 44 45 49 50 54 55 59 60 64 65 ()
27 10 1
20 39 — — - 45 Rk — 20 < -
30 | 22 cE™M3 A%/ — —  #F| 2
=™3A93 39 — — | 7 #| 103 #NoJ vV —%s* 27
2| 279 ~rof =™ o025 <Ll-s 8 % =™ <%
Yed 3 A °
100 (%) (%)
86.1 86.6 87.1 86.5 9027 100
o A o — 81.0 82.0 819 80.6 84.1 ——20 24
80 80 Py = o 2
66.7 —0—25 29
59.7 59.6/65)‘5/0\6(;6
o 444 a7a —0—30 34
38.1 42'3/0/—/0
40 |--332 —0—35 39
O/U,
235 358
20 246 275
20.0
0 . . . . .
12 17 22 27
27 10 1



\J
w
D
Q«

NN N7Je

T Na
=— =2 Llv| L e%t %a—o™ #£AO — =— 2Ly %
R L e R T 1.
4 Yr o8 — Se=eof%{< L Y- |[e=™ris|e ¥
L =— Mz A
Nef-d Fr%mM=e oy 2Ly ds A{L <%z |es
Yo/ — < L o8 =— 2Ly — dyy 4 1~ a2
o/ czo/ 4L 4 = - L =™ %N qaAc
2= Ls — L 5% 7s % <of=qFo0z
=L s %™Mp™MBA] feo = —  #£odL 1y Ls
o Uw ez g o= fd{L qoqve < -qa°
¢ C
X0 T o " ST




T Na
AL A-"\/ E~s8 — AL -8 > lLc =4 =| 9 d s
o ke # o= ™% A° oV %[ =8 < 8 — 4= —
= - L J’ETM§/8=IA9
n &
EKI “qi. 4 7
== — Zu-n = AL A-”\/ I:l—8 ZI-I-— :I - -IFZE
$§’8-" "—6‘8 = odf e&— L =|=1A9=|\/8 > L— o) —
Vv ks # =4 -8 o= ™My o4~ ks - %1
0 4 -8 L Jssl-s — =£PJ:De— d —
L <==1A9
EKA v v
2lh o= g = fer 4 - -
s %] s<of - o=z nooon . <— 4L o
==s 2Ll = - L e3n09Vs wl - o g
4 — - 1= -8 =~ Jd& 541 <%z%n||fes = —
8 — - I==|A9
EK 474 7 a1 a4y
%< Lr o= =L ool o1 <% % zoq44L E{v Es
< — %H<d{ e % — L esmpds:o.n’ =P
"fi @ — & N L o= = =%z%| #zo4qr
1 q34°
EK . I, 5 - .
8 % o o = ™3 A0 - H %N = | o
||FOTM<TMe dIa==_— %ll_:"_es — |=-||SS L_-s —
L e - 1=— 4 g4 e3n8°5ve b<o - =
™= | s - 1 4 —aw) ! — - |Fd @ — <
> L— d e L [ =™y A k813130 L 9= 4 ™
— n - E{ssl-s < L 4 o= ™% A°



«@Q

- 10 -



(BHEEE) W&,

51 : 668 2 )
3.4%

/
/

O 3. 4%
. []

Wad/ /%%
93.1%

- 11 -

E na 5 0, B
na & 1 ~ i 1
vL|es — #2 =— =>21Lp = 4 c=™t | feosg Lzod
L kgpe/ —v k- Al << =8 — =— L 340
pEP A~ i’ i p. "~ " T w
pEPI “An VM 1. Y
piP A~ i T p. T Ty
§° 58S
= fi D — = =da{easzs - # % n
Yog ™| N Nefos av — | 8931 <af =™3A° «¥%esy ™o
™R o ™y < oV — %34 sof=%dc 11~ A=%< 473
A9
d — 8 -1 — — - — ¢s3
= —_ | =>=IATM I—NQ‘"S :|=|A9
[ V< % - 94 Lz %ot o -=%01<% =Llq
= L <<lers % [ Vvi<swn 1=l <% ™e
I—=O?/8=|=|A9
= - 4 %rz—|en q4 2L~  #£%{ L 4
Jiszea==— % =-da™Mc  #£%{5Lradz5A°
=dpafeqszs - A no -



0
n < o= — d s d L2 Lsfi g2
I L R E Y
n L2 Llgfigd—=> ™ s FIFFIFo® 0> 8
— L s z ™ ok 4 4 Jd 50
n —vd>rddoe — = — L J=s<lbees {4 %{dao 0
- o % - HMAlkee —  c=m= L myas
0
n - 7 e2eh— < AL s n —
— - |==1A9
0
n = — %o ™|le s — <—=0% =g v ks
PEPI ’ “AnMT 2 ~ Ty
§” 5S
> L 4 — |74 -4 odsqvs — 4 =
— © mmi L = ™3 A9 303 A 8 A‘” = A0 %
- AV E-| 8 —oof e~ > L4 = L =] E{<s™e 4
2| ooe 2L Lsd—sosd - 4 48/ —52%- a{vE
- # =L 4 {<s™e a1 -~ = ™y %N 5 A°
Ive  Almildeaze alELof | cgvds
Ae 2Ly <l dye %] feo & g=0[ =™y
< ¥ #FA°
A‘" — 8 = §ﬁ°4:)9=|8 _I'L
o - 24™M= 8 JL -8 — = - A-" 4 <
=o%|i1<zg8/ 44— =Ld = 4- L %= - #
wf fer oqac
§7 1 0. ~ S
0
n — dslg, Ly I - A Ak pye 2L— g
L {740
" w =k oaq qrodde = - R
Ao
0
n = ¢fi a3 Ps > L P -8 > Ld
= - —soumd - ~8/ 4. d—-0df e~ W= =0 o
41 L=o43a°5ve/d- o ~ o ks
B = ¢fi 40 N Bl = 5V 1080 5~ e= L aq:
fi ®) bk
p =2t N 4 e ! Lo,

- 12 -



na E 4. 7 Ty
vi]e 2Lls <le #zNde =— 4 L s Ly
E%i%-”ﬁ |_£=0=|=|A9/—\/ E- Nl << o=8 — = — AL
—>=I‘:"\/9
peEPL . 7 ’ R
pEPAI >~ e AT ]
peEPAL . 7 | A
s ° 8S
= fi D — L4 {=2759 % - - 41 %2 d
% EWHO VS o= A0
l—”—ers 2”—| 41 %%z HlLl_z A0 > Lt 3p— - = ™M=
| 4d 1 >8 o8 >L— - 0= A LT . L -
= ™% A—# 8 — #£2—|eo % Fz# ™| -%L - -
=290 1<% #A°3Vve 2L — s - |H
— — FY® - = M= | 8 d _|__ — n
- Vs EAN
R T L YA
™ d - 7™ Yo |- — < 8 8 - < -
F aw> . % EAC
~ 8 | < 8 8 8 —
<o g%V p1— 8 nz— rl=a%dw]gy+e q
L <—\/I=8\/rlS — = ™M= _ AL 128 — 8 n
— 4 3t s wndqas
4 1 %2 d Y%  #%oYel VI <—
(BR[O

5t 601

- 13 -



74 b 7S
A
I Lofisce -
A I P
e LI
fe — =qac¢
S LIRS & B S L
wsdf e o™ & oqan
n - 8 — - 1tV 0 = AL o3 A
n -= ™= o) -8 0 -=o0%q |fe =3 A
n >Ll— -~ 9g=s o % ot [ ferewnd=r £ =<
@ETMWBﬁAQ
0
R N t £ B SPET
pPEP/I >~ P ~ 7w
§° 5 S
- eswpo - sof - L |y -
- k{ss<sl-s q 2l =2l —  — 2 - % 0|
< %% %q |fee n | L b4 + 0 n 3% kY
Yo 4L =18 o < L 51 <—2 % - - 4]
Y%Ned 5 A ©
sve =2l — 2 | 1 g L aq A L wd |
A L5 %Nef 3 A9 Vo <0 %V E- 4 Loy
s %] oL zA9/ —VE-|e n N % =8  <of=
=- {1 <% #A°
t k-8 @v D> hofid aK™ e — | Omm 40 k1 4
0V Yo o =™3A-9% wafi 4D £ P J o —
30 - fd e mfi a2 S — o - d -
A 02— % <oq3A°
§7 470, ~ S
A
N 4L 12.”\/ Ls 8 1> L s 8 n a
s— L Lo pm - o Lo
n o4 BtEVog =0 %% L a1V n - & J=s<l-s
A L L= n - 1+ = - kE=mypgA
n o> Lviws 9% 2Ne| ™ L =t vks - 4L
4°
n o >Ld -~ _s 8 8 —- - =~ TM= o= ™ .
ods 0 %z % |fe - =3 A°




N 2Ly —mfiddbes— ~=™M=s - A{hei At fia—
=| A - =~ ™M= _ L TM=IA9
A
n - 0 L v Es - 2044 o8
<P K = A s d 8 >L s>
A== — AL - o — 44 Jdes - = - |==|A9
[
n # - % 9| — 4L 3 A9q V8 — AL 8
f4nem— L afvie o - L 44
na é /I R B I
vL|s ) - YV —Ne| 5 Ld=od3A°/ —v Er
Nl << =8 — =— L L5 Vo
peEP 4 U YAdMX A ~ Ty
pPEPO -~ "4 T p 0T 7Ty
PEP 4 J 7 dAdMX . T4 T ~ Ty
) 58S
% % Aq e sl < 4L os o= % 1
v<%z%n]| L aAfis<|eg3qnaza o <sof=™3A
< - L Je:o-n'amhnP'fi®ee— % 3]0%
% <ssbe — =— L e <%zt%||es - 4 =t
— - 0= 9% i $%-" ¢3={3/8 I=|IfJ|ETM=|A9
-dA™ #£93d <Negy=s —s Y% — g 1V L k=
21 < ¥ FA°
Ls 8 - A — —+ ks —  ~NJ V AD nr-
T S I B IR
=™y | <% kg0
Y A} ~S
)
n n - A 0 d 8 — - 4 —-om™
AL o= ™My A O
T R e R
3A° _I__ Y/ — JL ™3 A9
A
n — < =84 % — g~ 1V 4 = ™% A°®

- 15 -




- 16 -

/ p. 01 Y,
§” 58S
>Lly o A | &L Ve VL% Fz™|qLzls ™=
2L 1 Y%sNef 5 A ©
Ly  —= = %% %] |fer~® A — o % k|
158°
§ 46 ~S
A
-t IS RUCER S 53
Lo oafsstee 2t uh ffer  AarH %
T < L =3 A°
n s s oW fiva s LoLy <— rl4°R
Juo 2 - A4 n -~ ks N % en ™3 Lz
O=|l- |==1A9
@
n - 4 - 4 -8 0 - - E{s<sl-s
- H - A qqac
@
n 2LLp vy L~ vEs >L110 — oz n
J q _ - # _ e ™ AL -3 A°
na E I ) o
V| s % o = Ld Lofoz afgLzodL ™M3pa9/ —
v k- Nl << =8 — = — dL 3 =V e
péEP A R IR |
pEP S 1,
pEP T AR
§° 5S
L A = Lids | L< |H 2 41 <% #£A° <%
0 %lke ™9 ko> % o= Yqd o ™ML_LNes e > Le
Loiffe vi— % pd=mfs aqac
5V 8 — %™- |fq e 4 2 0—tDd)i %N =L~
=~ ™= | 8 d # -= |3 zoqdd er </ —toi
L oon=zL 4 ™=y <% gA°/ —V E- |8 odf e—
Ly i<sow%f|e L<d% %™~ A L ke — % ™¥%Ne




{1 =zLtds — &L %o 48 4=™y 1<% <od30° %B™AKNe

fviee so & Ay % ~Ffemper  n :
Aot rodazte
>—|eo - ==L 0 A -# %] |fes I 4 = ™y
YsNef 3 A ©
§” 1 0 ~S
0
n - —NQ-" > L - =8 0 d e <8 > L_ AL
% ozwiffe 4 {qa
n 4 - -8 — L 43A95Vs
L<q — 20 nd - e=8 0 4 0 L evk
- ®eDJi 5)o' i D008 @00 opfit' Jaz 8 —
< 4 o= ™53 A
n =L oav 0 L v E-s +— < L= Mg
AQ
L L L L gps
n > L_— - [ IETM-|| -|__ d d T™s —
< o= Ys |- -=0 o= ™% A°
n %B™M—Nef| =Ll— -2t — & o H™M_N| 2Ll —
Dowmene] L o e=m - L 4y
AQ
n . 4L 5 v E~ 4L A.” I-NQ-” 3 ™ — = T™M= 8
n 12 L o< = 1 A L 454
pEP o AR
§” 58S
90— %S n n n =0 - A 10 44 L
4=™3 A%/ —|eo 4 > Ld 4 4L - oV Er|s
“H - % ER{qa
-8 0 <of =™ | =2L— A %A
0 # N\ Y8 — 2 Fd=™| 1<% ™V ks 2 %= ™ —|/
— -2 #Nef LN 50 4L - -8 Y%eNof V< o= Lz
% 01 o -8 - Ai<s%  2A%/ —V E-Ls d
z > Ld =A % co™feo % A0
3ve L<q % = g4 = ™M= | 8/ — — - =V
% Llqgac

- 17 -



S ) ~ 8
n -|-|=| 4L 4V 3 @QTM"'es ©=IATM ;t:.')=|L I=‘||SS
L s — =g>o i _ ke = =
AL :I::S — 4 |==|A9
no- % oo - L e 4 azs L 4wl
V> L L - 48 =3 A9
n 8 @« D §d)o' i :2020d @0 o pfi D8 o=
% o= — L v L - =%kt 4%
AL TM=|A9
nls - - o 1 o - Lqas
)
n = ¢ fi ads > L - %1 = A
~mm=e A =Ud - af - < <ol
== ™Y%3 A°
n dvoradoesRfin™ ey 4 o8 - A
4L -8 - A e LEW
Bo _=| T|x'—2/3T-|| - = ™M=
o N T A T -
AL
| — 4L AL
_ L Al

- 18 -



€ A K 4 11
& k & A
— ;__»‘-|8 | n JL A'” < o=38 i
8 n Lo oaAfvE- - AL - -8 n
L Afrs<sid=™3Ac0
g |8/ — L 348 d # L oer |
Yo ™< g k9 < — n nizl ~2sm=2 ) 52
- | e=mbne - - o wE Lo wn
{iv<segves — % - oFYV — ds i - &
34V - 8 — Y%oadu- Ll odam<cd s %%
L = — n < .:=|A9
E ka = 4 "7 "N a
— n - = ™M= 8 n — dafi vy -
- = ozd g4 —s — qet  =3A°
/ e=85 —  qer A ot A1 <2® A0 u- [V
— 4L o3 A9
3V 8 N -8 — T 9 4 gl—:TM_|8 >Lq =
- 7 % - 4 - |4 . oS =1
A9

H VDGjTvG® uv3zh Agh g
H _ HDh G8OR "~ s” (1Gh:
#5h 5 DAL Dz ARG %sTE®

s” £ 0G 3A0U0 O6R U0s” GG \4
h  UH h Vao WDh U- AKh - Y
AY

- 19 -



&
- |8 8 8 12 L % 14 =2%ds
S TR T S
e I R e e T
- 25M= 1L | o= T™™Mp ™ A
u| < n
2 3
1 2 3 1 2 3
0 12 0 12
93 425 114 260 93 426 111 240
80 80
291 60 189 291 60 189
138 138
171 22 111 171 22 111
0 0 0
218 462 82 300 218 462 82 300
0 1 1 0 0 1 1 0
2 36 9 22 2 35 9 22
+ - 4+ 123 2 40 18 123 2 37 38
4 5
3 3
1 2 1 2
0 12 0 12
89 409 106 240 85 388 103 240
80 0
291 60 189 291 60 189
138 138
171 22 111 171 22 111
0 0
218 462 82 300 138 462 82 300
0 1 1 0 0 1 1 0
2 34 9 22 2 33 9 22
+ -+ 127 20 32 38 51 42 29 38

- 20 -




1 2 3
0 12
77| 366 98| 230
0
291 60 189
138
171 22 111
0
138 462 82 300
0 1 1 0
2 32 9 22
+ - o+ 59 65 24 48
§ 4 =S
= fi D — - %% - - '|'|L =3 =V e
AD pe= ™= | 8 10 %lF— noo— - %
tdl 3 A %% - ~ ™8 | L o= )=
== ™y 71EA ads os® ®
§ & A S
1 == i I T I
— 93 # A ¥%s Bl o — 1 % 2L - A=<
0f =2%9 s | 138 #= % EA° Ve - == ™My ™
8o 4-— L <of=m™3A0
e | S B -
460 e L 34 # A Y Yo—  — | & 8 L2
L & —=5= 462 31— | 379  #z8 g 1 A <
OJ'ETM=|A9
- -= ™= | 8 — 1 122 e L 8
- o8 %8 #Ne| ! <%l z> ez 40 — %
=|JI|=|A9 8 8 ,_:TME|8 — 1 282 e L
22 <of =%qs Yo |- — 300 # #
Ao = ™= | 8 17 £ - % ==™ 7 % Ned 8
—_ - 2/3TME 8 —_ $_ $ - = TM§/8=| AQ
0 %8 z | — dler- - & o= ™3 A %3
% =/ eo | - L ™y ks 53 ut—
L 474

- 21 -



=22 -

& 1 4 ki 4 A N &
PEP Aa 414
d 1 v >L-xm™m=s — dL :|_|| ~ 24 T™M= 8 !
> L s ~ 23 ™M= 4L A .” £A°
1l
n 600 582 564 541 508
10 10 10 10 10
0 600 582 564 541 508
10 10 10 10 10
n 0 0 0 0 0
—_ |l ¢ 5}/8 —_ —_ -" L .:;I ,:-\/ 9
- oo Coads adEwdr e
1 <Sof =™gA0
§ & N S
— L =3 A9
pEP A T & 44
3/8 — ||-=| — TMQ ™ — =8 —_ -
d — AL -8 o 44 4L A -|| | S#8/ —
0 L £A°
!
Ll - K
1 73 69 66 67 71
2 66 63 60 57 58
3 41 41 39 37 35
1 4 42 44 44 41 39
. 5 20 21 21 21 20
6 11 10 10 10 10
253 248 240 233 233
o 248 248 248 248 248
n 05 0 8 15 15
= fi D Vs |- — - %% - i _ 1<
<:>=| <:>\/ 9




§ & AN S
— < == | 8 — # | 1y AL < == ™3 =V ¥
2| % 8 # N ® b g ge=™g Yo gy
L -= TM_" Yy |Lg _ 4 AL = TM§/8=I Ao
y=8 -1 - 0 zo24 % <of= =1L
Vit ={-coqzo0q4—- W[ > L Pfie % %8 <
e B T T EE L
£ o3 A9/ — |8 — 24 TM= AL J-”SS ~ 8 d
8 N A 0 — 4 r~=T™™=
0 A mg A
3V - 21 o 4 4 4 axs Ly L& # q 8
1 v E- Tr=™=8 ;0 Ys |- o= ™% A °
péprPt ~ D AApYAnAMA" P
— -~ ™= Lo <% |
N — =~ M= 8 - Y8 O L e FAO
-I'l E
= 7" 35 35 35 35 35
© 35 35 35 35 35
o 0 0 0 0 0
w i I - % 98 — T 35 < =3 oy 9
§ & AN S
O | £ |IfJI = ™a ™y ks - 78 — 24 ™M= -3
Ao g Ve — %{ Lzw%| e “3A°
pPEPI 1 "1 4pEOE P
</ — /A — 4L e AL -8 =r- = ™M= —
8 - s /- = &L e 200
1S =
n 490 456 449 436 417
0 490 456 449 436 417
n 0 0 0 0 0
= fi »D - %% - g * eq =V o

- 23 -




§ & AN S
L] = =
o | b= e L - - s
£ A Y8 < — L o=™y%ng A0
peprP1IAN B 41
- ¥ M= L o+ ]1<% - <sofV s L2 Lo
8 / — — ™M= s - Y s 0 L e #
N9
1 < ( 12l Hye2mr - A Yoo
_ 16,851 16,988 16,166 15,481 14,111
10 10 10 10 10
o 17,068 17,068 17,068 17,068 17,068
10 10 10 10 10
o 217 80 902 1,587 2,957
B | 5 8 5
- % 34 —elLs ok — %o 0
% t4 <® — %N 0 % 14 -
> # e A -t 4 | 17,068  #8
td <of=™3A0
1< Yed v =)
7 0 406 372 370 359 344
4 4 4 4 4
o 1,030 1,030 1,030 1,030 1,030
4 4 4 4 4
L 624 658 660 671 686
« fi »D ) - 5% — T AL =3 .:,-\/ 9
— 1t A | 1,030  #38 ] <of=™3A0
§ & A S
— L o3 A9

- 24 -




piP k 4 a 414
sV = eNe| e=m=e o - Y e
dd>e ~2%™=¢s Y - LA 00 - 2%™s | 8
8 - = ™= L 1> L # -
ETM=IA9
1T < in B
n 250 250 250 250 250
0 879 879 879 879 879
n 629 629 629 629 629
= fi »D2 - %92 | < — Y% Yef VvV Es  —
< o= |8 30 L 33250 <e3 -V -t 9
| 879  #38 t <of =™3A0
§ a AN S
JL
- 4L @=IA9
pi PYr Vv AnkNUnAYkVYdMn4A
d — AL A-|| = AL < =8 — 1/8={
- L rfisd A < L er<sd A =-
- A n £ e 200
1 < hokF!' >nowd s ngfiad
n 20 20 20 20 20
0 20 20 20 20 20
n 0 0 0 0 0
A e |F | AY | =%y YE#E <V %S - | Y Nof =
TM-“\/ Ls - £ % 3 A9 3V _ Li"“‘ =|=|A9
§ a N S
— AL eg A°

- 25 -




pl P, T4 1A
> L =— r~No/J =58 e = — d - A q
d s n d — = — - = M= 8 4 E
- < L ™ - 0 n L e<<clrsgys < —
L A A
bl <
n 0 1 1 1 1
0 0 1 1 1 1
n 0 0 0 0 0
|8 =L J/ - 8=|\/| @ETM-” £ - £ 7
] # 8 n d - 2Ly = - 4L - %1 <%
Ql<1/8||f8 - # %8 Y= AL A-” d — 0= #E—
SiJlETM:IAg
s & S
S i L A 4 =
L2 byfian ¢ o= ™3 A %8 -8 = ¥
fiadeds =1L o A #Nef i swls L2 Ly
fiado22 L aAfrsd g0
8 < — n:g%:l& =|8 s L 1, _ d
~ihete g fer  —om L ouffes L c=muqa
piP AT °
— — 4 n l_]/8]/8‘|| — 4L ‘”\/I=8 s
- YoY% 4k A1 s#e -= N %# % LA
Je=sd  <a A0
1S - A
1 0 140 136 131 127 114
0 140 136 131 127 114
® 0 0 0 0 0
— | ~ Nef s | 140 # == ™3 A % L
— - M8 L[]= == ™3 | < 3 E BN
§ a AN S
- 14 _ AL .=,=|A9 ¥ £ 9
N ™ £ Y/ |8 ,_”_:I 4L < o= AL ™3 A O

- 26 -



plLeE 1 A
e S R T S T
— - - N — & e pus A
e £A°
1 <
140 136 131 127 114
0 140 136 131 127 114
n 0 0 0 0 0
— — N | _"=1,=,\/9
$ & AN S
—_ L @ziAg
p1P 3 4 7
v afisw o s LY A
8 3 —d 2% TM= 8
-o© %~ 194 e - #TE A
8/ — 0 L e A°
1 <
14 14 14 13 12
0 14 14 14 13 12
n 0 0 0 0 0
— N | _"=I,=,\/9
§ & AN S
8 L ¢fi 4) < 8 L < o= o3 A9
<= - H Lo 5 L .

- 27 -




-
M

- 28 -

pLlEPG A ApAP
— - e — ZI.L,_ - 8 —_ L
e FA°
m_s - 1
n 30 30 30 0 0
0 30 30 30 0 0
n 0 0 0 0 0
§ a AN S
n v2Loq - e 360
— — - = ™= | 8 — - ||-=| — SOI ETM=| A g8
— - e -  m=Ms= |8 — <o o™y ks —
— — A ||F8 — 24 ™M= — L ™3 A9
- ™= | 8 % rod3A°0
p1P I A R Il T 44pAP
— <ofko™ o % 0
>LL > L £ 4 -8 = - o 4L A<z
> L Led—  ~ 0V 0 n | =N
1 < 0 s - Airsd AV E-
n 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2
0 0 0 0 0
§ a A S
<oq =2L-— %Ny -8 v Lo— -
-8 — 2/ TM= AL ™3 A9




E ka =~ 17 A i S at 07 a
EP A3 T
1> L o<s — 2L~ Aq 8 — 0 -~ A
- % %8 < L v 1 < o= e |- AL
oV £ — =—  %NHgA° - | — d % 0
L 4=5 Vo L 1 {i<s-ad{34-°
B
< Yy Yy n ™
Vg8 O 0 d 4= 0 4L :|.|| J||_ Ly ™
L et |f 12 b <o= |1 <2 1> L n %
q s L2 < |- L VA Y um|< o=— i v 12 b < o=
e=— 4L VA K A -k o L VA
Q-I-K —K
B |s J < o= Vo — T.—o=|=|A9
L L | s d — L 5 s — — — d
= cogbn - oatE o T el isubes -
| miogne] s s Hdqa
- | — 1zl %N 7 A% - e 1=z L
_|__ <A ¢:|]|52/3=|8 F 2= SO=|=|A9 8
N e K2 R N I ¥ 2
=| 8 ~ 24 ™M= | 8 J A > L _I__ AL A-” 8
— 82 i 0 AL -8 0 L [ =™y << oq5A0
EP ka ~ T F 7 & Qi DR S
n 4 > L = 4L - o= ™q I=,_|s < a
8 s/ — — =1Lp = L e % - -8 -
o%lE — - v 4 & E=m Y%Nef 3 A ©
=|\/8 N < < — -~ ™= LLs < — L =|8
=V AL A FYes — anxd 9§ = L L= m™yq Ao A==
> L— - 4 - - = — & 5o o8 0 %

1 kee

4 F# ™%y A0

- 29 -



o D" MNdJdMn a
é A
1> Lyfian|es > Lq = - -
o L% ez g =L qoavet afvi-e - o
= - A0
% | s —adur evizlyfiao— L AV E-s 27
I—Qflﬂl:) —_ - = ™M= — _[\/ngU-S?fIQJD
QL c»:l«:'\/g
8 27 - L — - =V FYs®
29 |8 <sof=™y > Lyfiad— % 144 o0=2™o=
Yo—  ¥%Nel g Ve
/18 21Lp = — od 8 > Lsfian
-= ™= L o el << ey oV
E >° MdJdMn ) 0
L2 Lyfian|s 40 -~ A < o= 8
57 — td % - L < tdv #ENA e
Lz ™q oV 3%s 29 -~ = = L ms > Ly d
— 1 F%]| n - % % <of =™gA0
oYp =8 4 o= ™y  #s - = d ->— e
- =™y —%% % % 00— <oadgA°
L2 Lyfiang|s - % Y8 = - = 8 Y= >
Ly L— 0 < o= L e 2Ly - 8 = — —
8 - =V k- =~ A - axs N #
QETMﬁAg
29 - ~ T8 29 Yl o L -8 2
L IL < o 5 — _ L ,:_TM=|A9
6 - < | —<%qd £A°
péEP 11
40 ~ A — =#5818 — =_ &
< =8 - 23 TM= - N 44 4=8/ — AL =8 3 \/ J—L Yor

- 30 -



— L <o - = ™= | 27 dLHd - - %%y |

- N 53A°3Vs = ™= | 8 28 W 29 %1 = %o
% |3 A 248 25 °
29 Ya |- 30 32— Y% 8 —vV Er>Lyfig
> -8 $fi 240 - 2 TM= 8 AL e
V9 et — Yl =™ <™e | < LNd 8| — | -
<[ = sz ™ <o =™V < Y - - - =< e=
LJ
4 g
3V s d s 2 Lyfiad - % td =™ —
- % eV L #9%g Y40
08 I
g
350
310 296 305 302
300 267
250
200 o —o—0o] Njg4T -
149 ! -t -
150 128 ——wk 4 e -
101 105 ’
100
50 26
L 4
0

Al126281 AA2721 A/12881 A/L129281 AA41302 2.\

wid - -

9,000
8,000
7,000

6,000

O] Njg4Tl -

5,000
4,000

3,000

2,151

1,920 2,107

2,000 1,120 1,147

1,000

*
0 612

Al12681 AA2781 #AA12881 A/L12981 AA1308 L 2!

- 31 -



o)

<

EPJI 4 4 A
— - A | 17 - w — 4 e
< =8 = - x ™M= — 8 — 8 / = = L e £A°
19 % = ¥ fi 200 <=2 ™M— 2 =
< o= td 8 ¥fi 4> n=2=™M— o S o= d [ =m™3A0
n - - n —
n =- A n
n — =
n = - A'” a2
g = > ™M— — ,_:TM=|2/32/3ﬂJ rTM$ @ETMﬁAQ 8
~ N | 28 dLHd .~/ — - 0=T™3A
28 29 9
< do812Llyfiad— - r=xm— Lz
Yo V % —  — + V<% - - —ls=<ce=
sHqa
P 1 A A
= ds —203/8=|— Ys SOIETM-Il 8g 9
- — L=< =™gA0 29— L < o=
s Ly > Lyfiayod > LA < oy d — < o= A
=9 8, o 4t |==| =y 9 o= TM-” 4 —20%4 —
AL oV 4 < eo=8 —2% — % <o = d k. —cad
2 4{Fa JLekoazd [ =m™gA0
N o3 Lekd owD 4 8 TMyE MY, —
a L
B LTFN —znll LLd A>Z8 —[o"—:{-— J||8 - oq wmz fi )
d W five s — |
30 - | 26 ® 612 <af =™3A 288
29 9
a _ AL [V _ d s AL J'\/Z/s.u-l_& =|Q>JL
2 o I=.|| L$ r— 4L . 2/3=| 8 8 — 4L
Je12Llefiadrzr{ 2Ld <oy — Ly - =™
21 <% - Soaf=™3A°

- 32 -



D

P

A
- | _ 4
3V ® - _:O?/8=|378
- % - Moo
mpat i —feo Wl |
008 A==— = L 4 A
A NS PR
P 77 MdJdVuVuNA
0 | or {4 Ne™A™ = o %4 AT
O L
T
—_ EL — A-”
0 = L e 6 ™ s
™e > lLlp - L o=y A
A < e3A°
ua =-— 8 </
K= 2 oom L
AQ
l] —_ ™ — 15_
IR T S
ke 1 % o= ko8 9
{3 Lzo0q 4 34°
EP 7 T anA
|8 —_ E£ —
[ = A Ll—< o540
d _ a _

-8 29 %l <o
AL |==|A9

As<slLl-s
= ¥ =8 — Y
B %kl
1% £ Nof| < ™e i
L= A

{ad -8 >Lp
AT oAl g

™ — >l<,/ — 8 /
< o= 1 3A°

- 23™= | — d AL
<< L5 > Lc< —
— ~ 8 < -8
- o= Y%e# % 4k
< o8 I _=3s
fees a4 n <
2ld g o= - %
s <ezv -

- 33 -

L

= 1=
— —

=V

= |

%0 0 f =
wt # |

== 243



é P 0
|8 — =4l - A-” < o= 8 - = — AL
=1 << =qA°
Vg ed>D o8 1 @dD @8 — 4 @2 @02
v =Llp =- A
o - 21 — . — SEPJ D e—
tr n ™= - -
EP ~ A
- = L I * I
L Afssles +-0oy &% - t 4 e o= t 4
{1+ ~3n8°05ve - = - 4 = ¢
L I=.||SSu_,_8 — 1L - JIS — AL ,:,=IA9
< — 9 Nemd =V Yaq —Nef
% {1l ™  #Nefsslr-s — Nef| < ™e
Yolke < —d Nomdk eV g™ AL T Ys -= 4
1 <%# % |fe EgAce
- - H
- wbe = af so L oeis|lshqe
adf @¥% <[ 1/8=|S - Y% 03 % -”lS$8 LS=|—
_ L ,:=IA9=I\/8 A — L =|:|\/ -
AL T™s z L J|| 4 A ™8 od A ™ L o3 A9
= ey v = 4
—q % - - As™er<#]|oos - 0
IR S I I V2 T I
e = — Lbkypasr Ld mpazgqd 3 A% Vs
— ™ ~{Les: o~ = keps:0e. 4L -V 8 =
—_ =| _"=I _ AL TM=|A9
AL = 0
— A L - A-”\/ Ls n 8 8
— Nt et D L s z — ™poyf e— & g
AQ
o —o™ ' fi sfi-c @ —
odf e— rd eo%lfEe — 4 & ™ #
—a ™ AL '=’=|A9 Omme | 4L 8 _ =| =|£ ™S8
o sofle L - efe Lqac

- 34 -



8 - | & %o 1 =8 ~ |H <
-H - %Nef 3 A ¢
|8 < 8 |.|_<:,3| — =~ ™= Ls 8
A Tms < o= L ooy ol - :I-” — AL
JANRS
a % A - %1 — =M=
| & n - ™ <= B A=%
-”lS—L =8 8 — = 8 8
n 8 a2 — nt »t » —
a3 A°

— - J'\/ J — L @ﬁAQ - =
L3 2-— n AL Al €< o30%8/ —
™= |8 9 — - c=L|ks fes Lg%oeowt 00 o8 M=gl
od # L 2% < o= Y Yo o egq A
t3130 % A 2 Nof| v Es - 0= o<
1{o=>s <[ = od A ™8 0 o @w i i o3 A0
pi P, T 1 N
L2 Lyfian— % Nef| = 4 - & s
d L v ks - %] e 32 A < =309 Vo
8 - 0=38 4L e3 A°
=|\/8 — SQ-” — |—:TM5|8 — dL =
L A< o540
plP N
a I Ly —
0 L AV Esg 1> Lyfian ok 8
< - A A4 1™ —_ L IETM§/8=IA9

- 35 -



A a
1 = — n
A S-S
[0} X
= :2TM_
30 302 /
6 350 /
— N
> Ly 4 < = — d 8 — < 3y 3 L¢
Fd sy —L+on vk 02— AL o8 — AL A A
I
> Ly | — | |.|_|_T+_lss o= TM_" d 1 —:'.Q\?/g:i—
< L kv - <™e  — rc=o%] {4 &
@:IAQ
H5 g1 Tebzs3HULU bPg s’ QG S ARV i 3AG59
0OEIE5S 8] ELY
= gfi 2D §fi 2D < —
> L— — | % Nef @ =- A L ks - 8
— 8 — 8 — - Az 10 # % <o
%N 5 A n < - & ;—*D>e- oV 4
<:=|A9

- 36 -



4 ~

e N ~

A n o wle | T# s
= $fi 4D — AL o= ™3 A9 Ly 18
= v fi 4D o 4 vfiad - AL sd =248 | 4 |
— < =8 = — 8 </ — - JI A ™
R A o= ™% A °
a 29 - — — 4L ™3 oV Y8 Y% — =|—
ILs AL Ls — d 5= = 4:»=IA9
¥ L % % — = <L co%nfe - — a0 nd
A -_ =| L r 4==TMOl<<4==IA9
| q N
I R A Y 1
| L< |bq @ 8 v L oq n 0= — n 8 >
Ln = 8 < L -8 L o= ™% Ao g V8
8 — L n o8 - 9= — 4L ™3 A9

- 37 -



Qiz

JYnATT |
péeEP 177 i

3 s Ta BUIYS I k s® % 67%xx 11 79

4 wo Xn’ n’ a¢Fntn 0 v

$6h 31 20 8 31 2Q20

v QB 7967Q 6687 7 0Qs T~ 83.9 «x

N n=668
0%

10% 20%

XA A

P
390
87.3%




perP 1 N ’
TN 4 P E o 01 ~>7 4 TCATTR & 470 A A W X
poLV® " T T T
R T S i0°s S Ado® A4 40T ) B
T T 3 x f ] |
AT AT T T T s SAT T T AXT. Jwi 65.V0
R
Ne 26 " a ~ s ka7 A4 TAT T Y nANT Y PY A AA
17 5P R T - B § Tl ta T & 479
66 VX65V0 1.\ JdA R TR I VR - SR A
YN e T s T TR T [ N A B TR W
XY9x31 " 70
XA Aps éP
0% 20% 40% 60% 80% 100%
E n=66%E
04
E n=66E ..EOA
N
2.1
m 0 FY & O
X4 77 67 74ps épP
0% 20% 40% 60% 80% 100%
E n=66&
E n=66E
m

- 39 -




PEP |/ n
A NV n v T BV AT ’ - 1. S  40V6
$ T N ’ ’ - 1S 58V4A -7 9 5
D i~ & YA Vi AT Y R . X ’
X . 1., " T A1NisS T R N I Y B 1,
Nk AX9. S Y O - S B B T |
~ > 1 AX $§7@ . 7°7S 4 6.wW0 "1 Y
“Ao T T O “9& AN AN B 7T ih TN
VANnN"w AT R T ~ : i = T3 NT
aN, 9w ixup "1
AT AT 8 T p T 4kdr s kv S 4 j93VvVLe
T T T AANISY 9k ST T AT 3w 77 7
/A A s A s 7 TTwo T & A An M
4 R VI A - N i ’ - ST
37X R T I | p. T X0 T 00~ 1A d44
’ ST X o IR
X4 ="y i Ak N T YA tpsiP
0% 20% 40% 60% 80%
A a  Apdg a2 0 _30_2405
Nk £ 2 A [N 584
a Apdg A2 0 65.0
A ugepdgazg | 15
o p39 2.1
) GNEAE & AR N KX
uigebdgA2O o p39 6.9
366393 -Gfs
B 3s
2.2
L] E n=66& E n=66%
X 0 T p o ANkd7 ps i P
0% 20% 40% 60% 80% 100%
E n=66& 93.1 34 34
E n=66%F

W30%Z0

039 3%0 3

- 40 -




T eV A i T A& X 9" 1 27977 s

"7 9SYX83VIT Jwi 78 347 417 ®7 T SX5.Mis i~ | ~
197 7 sSx3.\8 7 T
T U XS T R - T S o6 9.V1sT T
SYa’ R < ¢ VO T - S T A2 87 a1
AX 3 x 1~ 10
X1 Ad - X > D T YA tps | P
b N n=668 0% 20% 40% 60% 80% 100%
= 048 Ul a600 0.3
) p 28400 2.7
5 38 aatio 2.2
8 p & 288100 3.3
3 A 2081056 54

8E°8SpspP VN A a1dleasids |07

& 3 @ 20800 |1.6
ra A 1010800 |O.9
pspuUe A 2&690%006 | 0.0

ia 0.4

Aa 3 83.1

7.0

- 41 -



R A VR SX45VEMIM 194 ° SX 35 V5
s T 77 asAx18V2° T Tt T iS4 10 T SX

R B N | Xid> T 4 A4 T i ANANTT NN -
FX9Y®x1 ] ’ R AT O TR T I N
AT S 7 g DY B A S Vi AN T T O Y I I
ST Axdw T T w x0T pl e i
’ dpw’ . AxHYox31 "~ "0
A&7 0 v T & 4790, A0 i ’ A0
A AATY 31 V® 44NV9  13MNMIJdAN "7 7707 A1 7
Y Y x0 T 79 | 4 ATE&T T, . 7 » AN T
D TR T A > T I T | R T i A6 >N 2.w
P AATYT 3.WD. 0. dA D T |
A6 S " & T ’ 7 SX26Vis - A N
X" 9" T Sx25V6 AN T T s 41X AN~ 177
X36V2T Jw T~ 10 a8 d7 AN X" 9" § A
AA?°’27.V]—3_25.\/6’_ 1.V JdA i 47|90, N NENG R
N I ']3 XY9x3 "7 074 iNT [ T4 X
-
X ’ Pz i PAPP2zAAT" 4 7 ak -~ ip
0% 20% 40% 60% 80% 100%
2.0
/////gféf’//// 351l 162 |}
35.58

E n=66%E

W7oEd; G NOUs & Xo pxe’ X i /A9 3
COFoEDd} @ NU 3 Dp No pNB X 0Z290

ElAo 6l o@dd NUs & X& pNB X U /As3
WA 6T omdd N3 Bp Xo pNo© X 020
BH- £ NU36p A NU3s3

W dz6 DZi NB dz0p o 3

o -

- 42 -



Pz i P2Phz2adi> 4 - 4k 4 - -10p
0% 20% 40% 60% 80%_ 0.0 100%
0.7 07 1.2 0.0
E n=59F 90.4 i 71
E n=66F 9 H 21.4
0110 15
BW7oEd;} G NUs & Xo gpxe’ X i /Eo 3 0 0.0
COFoEDd} @ NU 3 Dp No ENB N 0z
ElAc 6l o@dd NUs & X®& pNB X U As3
WA Ol opdd G N3 dp Xo pNo© X 020
B £ NU3sp £ NIU3a3
W dz6 DZi NB dzUp o 3
o -
) ps 2 @
0% 20% 40% 60% 80% 100%
E n=66& 38.0 U aae 135 sl
L I I I B I e I L _.-"_.-“"_.-:.‘::
.-"/.-".-".:_j'.-’
E n=66% 44.8 7 34
19.94

- | I~ )

- 43 -



0% 20% 40%

24.4

25.6

26.7

0% 20% 40%

0.2

_(
@ i
(@]
o O
Z=
(]
(%4
o
o i

FoNo& 0l gde Aetas J§ 15
n

L 0.0

4.2

- 44 -



>

M41vM™ 17 "7 isNnAkT AT AT S - T

SX52V81 Jwi 7 sMiM 17 T oxXia T p 4
TSX20V4s M1 M 17 X0 6 "p 4 T B SX8.\W
1771
S A B S IR R i Y EVDA
TASX35V00. Jwi ) s1d. i1 A A X XX
ST ASx29 V2RS4 1 ST ap T A T 3PSX13V3C
17710
) G I I R B ps 10P
1) N
x’,f,-’,-f-f-" |
(n=235) 8.5 ///528/ g 15.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%
BMroEdjoa 41& pze 01O Dp 20
HroEdjoad 1& AZOp il o DzZEs 3
Ko o60iopdo a & DXDdz0e& &
BAc 6T o@dd &pGU FUpPppP A ND 3
D ~
X p AP 1 7ps 1P
1) N
13.3 35.0 22.5
(n=120) %;f/

0% 20% 40% 60% 80% 100%
B fUpp ou0A ND 3 E a fEs 3 E
01 4& 5 14 Ugp yy AsidodzAA ND 3

Ent! Alg gN¥AET - A ND 3

oo

- 45 -



o)
T
=
Qa
—_

’
—_
=

- 46 -

[/ & 4° . & T ADAC k& 44~s,1°
T i AATYT 888VD. 90V T 12MT 94N S Tyt T T
is & 7 SX551Vis Ad". SX295V" " iAd , 846V "7
7
) [ TR 1) I Ry I kéd 447 A" 117" 3
$ & 7 SX56 V1s Ad°. SX42V5 " T a1 s )
R T IR ST 17T A 12V6. 1" N 20V7 a
8. JNJwis B 4 ST 8.W JdANis Ad, S, 13MD
\ N AXJdw T T T T3 0 iy w7 T
A7 777 i A dnMdMY w ~ 44w 31~ 710
TAL T NATT R k& ° o a .. QLT
A e IO I . T IR T A AnM” T AT
A A T N” - ixuv "0
XAOA~ k& 44 1 ps 1P
0% 20% 40% 60% 80% 100%
90.0
88.8
) 9.4
ND 393
10.9
0.6
0.3
m E n=66& : E n=66%F



) N n=601 0% 20% 40% 60%
H 12.6
Ha te& | 3.3
0 ‘ [y o3 84.68
dzli g H 29.5
toe 0.0
P F |03
3 |12
D" a f 0.2
F | 0.0
o 02
i a 0.3
| 08

XTAhi ADA 1777 k& 44ps 13

0% 20% 40% 60%

56.1

- 47 -



VI IR IR is. 17 17 7 79SxX40V94° 60ENA B

pu—r

~ - T

17SX35 V58~ " 177 3sSx20V8 7T T |
X A 11 79ps 16P
b N
2.8
Tl 35.5
(n=668) T %fff/
0% 20% 40% 60% 80% 100%
] nj @ a3 1353 ND 3 A¥ ¢+ &£ Nb3 O
oMk W LT T isL 1T i7" 1SX72V554° 60EN
T~ 7Sx21V3s™ "~ 1T sx1. 0T Tt T
Xd 4k 4 T+ 9ps 16P
b N
1.8
(n=668) 72.5 :/ﬁ 21.3% 45
0% 20% 40% 60% 80% 100%
(] nj @ o3 33 NB 3 AT + £ N»3 O

- 48 -



~

pi P 1 | I R
$. 1" 777 7Sx88V9 T Jwi 73 si 1
& - S A Y 414Sx1.8 " " T 71
R R A B AT VT Ty isAT 00 i.
R T “ISX68VAT. JWi 7 s, 0T T AxXi T,
X21V3s™ " T 79 Xi~ 1, T 49"~ ST asSxys5.\M 7T
) Y B I I | ps 14P
b N n=675 0%  20% 40% 60% 80% 100%
r fr0 v 7.3
i a T ef_Jﬂ A;a03 16
1] a
NDU3o 3 88.9
2.2
X4 4 I I | ps 15P
b N

o N5

5.2

0% 20%

40% 60% 80%
] NU3a3p ND 3
Hnjd A N3 @p & PNDB3
6 A ND & & pPNB3UALE As3
O

- 49 -

100%



2

- -

5 SX1.\W =~ 771

&)
Qc
wn
74
N
&
%2}
—_—

9 $ & 1.6
Ha t& | 4.3

71 3b°HE°HGZ3E® |01

0 =
Nneco8oo 14,
0950D00O8B80O0
2¢°NOE° |01

T a 0.1

ND3o 3 90.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a
OAD 179 4477977 5.1 3 9Sx90V1Ii. Jwi 7°s
A

AN ® 7T T T T 08, 1T 1SX27 Ve, 01T
TSX61VL T T 0
X4 N » =7 74 T+ 9ps 2@
b N
(n=668) 5555555555|5555555555555.6.1-il5555555555555555|5555555 11
0% 20% 40% 60% 80% 100%
[ | ND 3 [ nj @ /Ea 3 O

- 50 -



2¢°NO0E° & ND
TT3b°HEC°OGZ3E®R
ND
o% Ug¢gUDA & Lja
0

0.0

0.2

0.4

2.0

11.2

- 51 -

pi P 4" N7 T
A I B I A Ax_ 1" p° 57 77 isv’ T SX
75 .\W0is ® SX13V3 " T 7T
AU A AN B O T R X T SxX73V91 Jwi A
“spn A Pk A4 7T T SX34 V2 X "7 Sx25V7
’ v_.]Nul
X 70 Y14 7 44X, 1 p 9" 1 ps 18P
b
X' TN N
b N n=456 0% 20%  40%  60%  80%
pNEU 25.7
pXEU 73.9
a A lge
DA § £l 6
A agu ND3o 3
p uUgéeDD
Fé ND



' R 44X, T p o 1470 1% ox 4~
YA AT YT s p k 4 & T, 1 7 T 1SxX26.V8s, 10
’ " 9SX71VAT 77 7
k 1 & o 11 9ps 18-2P
o) N
(n=343) 55555555555|555555555555555557.1:4.555555555555|555555555555555517
0% 20% 40% 60% 80% 100%
Wil s = P 8 Nb 3 [ NB3ZUE Aa3 O
k 1 & R R T "6 77 s X 47 "N T
SX57 V6T, Jwij S k 1 - " 57 60Sx48.V2S
SX22V9 T T~
k 1 & T 11 9 ps 18-4P
b N n=245
0% 20% 40% 60% 80%
o g AJUg
Fzalk 48.2
ra a A 1 pZ0Q
ra a
pad$a3
ptt Po 3
pAY Ea 3
p @XED ' ng 57.6
T a

- 52 -



m3 - 14

53 -

pLe® a&f ~ 9i A 5> A
at At~ B T L o O S I A R I [ 1 5> A
T isAd SX52V71 . JwistT NAMSX38V5 T T~ i
TN T NAY M §549 NA is1TANO1LNSXT,
R
AND 1HND 19 A 2.\ 7. i NA NAd> NN ST
I 1A 4 STt NAM 5T diAb
AN~ E Sx 17 D |
wad 477 T 0T o NAW I A44da S~ oA~ T0- o ° 7
3 P 91 YynM A7 1T NAMT ST qwd X ;
-
X W 1 5> Nps 2P
b N n=01 0% 20%  40%  60%  80%
52.7
p o
3
A
A Sps
T13b°HE°H6Z3E®
. ¥
KgZ3Z3E®
Tya E A Heo U E
X TJd 7T YA 1
N
A Snbps (n=35)

Jv




X T4 1 NAV NAps 22

D) N

[j/////////////////%///////////////A,1

.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
W14 - 114 17 17 19 W19 - [
XJdi J I~ D Nps 2P
B N n=01 0% 20% 40% 60% 80%
p
3
A
N Sps
71 3b°HE°H6Z3E®
. 0
KgZ3Z3E®°
Ta E A Ho U E

- 54 -



oAV V| S TR ¥ SN B i7" 1SxX54Vis {J 4

T ’f“qsx4o.\_/5sﬁ N T - T A N |
X1 NAW oL ps 24P
b N
54 (0){0]
(n=a) e 2
0% 20% 40% 60% 80% 100%
B Vv a12/E NBJ B v AaiGUg ND 3
nj@ /o 3 o -

ToNAM v kWL ST s, 1T i 71Sx81V1is T J

$ T J A 1> 9sSx25V3sJiJd” " "7 17> 9Sx16V5° " "9
,...,-I’-

XU NAM AOAAN 1 ps 25P
1) N
ooy D=0 2
0% 20% 40% 60% 80% 100%
B v as/£E Nb3 B v AsidUg ND 3
nj @ /o 3 a -

- 55 -



[T

~ANHT

- 56 -



